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NOTA DE PRENSA


Disfruta de misteriosos y divertidos espectáculos musicales, espeluznante decoración y pasajes del terror para adultos y niños.

ISLA MÁGICA PRESENTA UN HALLOWEN PARA PASARLO DE MIEDO

1. Nuevas animaciones y espectáculos con temática de Halloween: El Verdugo, La Momia, La familia Transilvania y El árbol tragón.
1. Pasajes del terror con nuevas escenas y personajes.
1. Se amplía la oferta de Halloween a los viernes de octubre.
1. Y además la fiesta alemana Oktober de Miedo.

Sevilla, 27 de octubre de 2022

Durante el mes de octubre, Isla Mágica cambia radicalmente su aspecto y se convierte en un referente para celebrar el Halloween más completo, original y divertido. Muestra de ello es que el pasado año se batieron todos los records de esta divertida fiesta, con más de 100.000 visitantes de todas las edades que decidieron sumergirse en el tenebroso ambiente de este parque temático sevillano, con su decoración, personajes, animaciones, musicales, pasajes del terror y espectáculos especiales de esta festividad, pensados para los jóvenes más atrevidos y para las familias y niños que quieren pasar un día inolvidable.

Hasta el 1 de noviembre, los viernes, sábados y domingos de octubre, los visitantes encontrarán un nuevo parque decorado con temática de Halloween. Calabazas, esqueletos, telas de araña, lápidas, murciélagos, animaciones y personajes de miedo les sorprenderán al recorrer sus calles. También podrán bailar y cantar con terroríficos espectáculos musicales y, si se atreven, adentrarse en los Pasajes del Terror, para que los más valientes experimenten el miedo y los más pequeños compartan en familia el Halloween más divertido. Y, al caer la noche, una iluminación tenebrosa lo envolverá todo.

Este año se incorporan nuevos personajes y animaciones que interaccionan con el público, EL VERDUGO, LA MOMIA y EL ÁRBOL TRAGÓN, así como dos pasajes del terror renovados con nuevas escenas y personajes, QUINESIS Y EL MÁS ALLÁ y el pasaje infantil LA GRUTA ENCANTADA.

ANIMACIONES Y ESPECTÁCULOS

En las calles del parque encontraremos personajes que han llegado exclusivamente a esta celebración de Halloween para arrancar a los sorprendidos visitantes un grito o una sonrisa. EL GUARDIÁN, un ser de origen desconocido y poco amigable, da la bienvenida a los recién llegados; LA MOMIA (NOVEDAD) de Moctezuma ha conseguido despertar con la intención de enredar a los niños y mayores; EL VERDUGO (NOVEDAD) enviado por la Inquisición dará la nota de humor en su difícil tarea, y LA MUERTE acechará a los visitantes para contarles sus tenebrosas historias.






Los espectáculos de música y baile contarán divertidas historias de miedo aptas para todos los públicos. Los peculiares miembros de LA FAMILIA TRANSILVANIA (NOVEDAD) nos traen música, color y algunas sorpresas. El alegre consultorio del más allá, ESPÍRITU, MANIFIÉSTATE, 

está a disposición de todos aquellos que quieran contactar con algún espíritu cercano, siempre que haya suficiente cobertura. La famosa familia de artistas zombi regresa al Corral de Comedias con el show ¡AY, QUE TE COMO!, para enfrentarse a las últimas tendencias propuestas por el más joven de la saga. EL JUICIO DEL CAPITÁN FANTASMA es otra comedia que tiene lugar en el Circo del Cóndor, donde un verdugo, un comendador real y una monja, juzgarán al Capitán Fantasma. 

Una historia no apta para los pequeños se celebrará en El Fuerte; allí algo terrible acecha entre las sombras del terrorífico espectáculo NO MIRES.

Los que quieran disfrutar de un auténtico show de especialistas podrán hacerlo en EL MOTÍN ZOMBI, donde la tripulación de La Fragata resurgirá de las profundidades del océano con mucha acción, cañonazos y saltos imposibles de sus piratas malditos.

Habrá que hacer un alto en el camino para ver la película HAPPY FAMILY, en Dimensión 4, el cine donde las sensaciones traspasan la pantalla y la realidad y la ficción se confunden. 

Y para recuperar fuerzas, OKTOBER DE MIEDO para celebrar Halloween con la auténtica fiesta de la comida y bebida alemana en El Fuerte.


PASAJES DEL TERROR 

Para los más valientes, para aquellos que quieren sentir auténtico terror solos o en compañía de sus amigos o familia, y ser protagonistas de una verdadera historia de miedo, podrán adentrarse en el pasaje del terror QUINESIS Y EL MÁS ALLÁ (RENOVADO), un edificio abandonado donde se realizaron inquietantes experimentos psíquicos y que ahora está habitado por sus espíritus y por fenómenos paranormales, y donde esperan nuevos personajes y terroríficas escenas.

Y los visitantes que se atrevan a pasar por el SENDERO DEL TERROR recorrerán un sinfín de caminos estrechos y oscuros sin posibilidad de saber a qué susto se van a enfrentar a la vuelta de la esquina; tendrán que intentar escapar para llegar sanos y salvos al final del recorrido.
 

HALLOWEEN INFANTIL

Los más pequeños de la casa también disfrutarán de la fiesta de Halloween más divertida. Podrán transitar por el pasaje LA GRUTA ENCANTADA (RENOVADO), un divertido recorrido ambientado con nuevas escenas y nuevos personajes, donde ellos serán los protagonistas. Además, cantarán y bailarán junto a dos seres mágicos del más allá en LA HORA MÁGICA SINIESTRA, y podrán ayudar a romper el hechizo de EL ÁRBOL TRAGÓN (NOVEDAD) para hacer que vuelvan las hadas y luciérnagas al Bosque de las Mil Luces.

La hora de despedir un día repleto de sustos y risas llegará con EL ENTIERRO DEL CAPITÁN CUERVO, un espectáculo para todos los públicos que tiene lugar en el exterior del Lago, donde los siniestros habitantes de Isla Mágica participan en una gran ceremonia.






El parque ISLA MÁGICA es hoy en día uno de los principales, más completos y modernos parques de atracciones de España, con instalaciones que lo equiparan a los mejores parques de ocio del mundo y con una oferta de diversión que lo ha configurado como un auténtico centro de ocio para todos los públicos.

Son ya 25 años formando parte de la historia de Sevilla, ofreciendo el mejor ocio a sus visitantes y manteniendo vivas las expectativas de diversión del público que ha confiado en Isla Mágica para disfrutar de su tiempo libre.

Ahora, el reto está en continuar compartiendo los momentos mágicos de los visitantes ofreciéndoles las mejores atracciones vanguardistas y de última generación, con un ocio sano, seguro y participativo, con una gastronomía de calidad pensada para todo tipo de públicos y los espectáculos más atractivos y novedosos.



Más información:
www.islamagica.es


DÍAS DE APERTURA Y HORARIOS
HASTA EL 1 DE NOVIEMBRE

VIERNES DE OCTUBRE
Horario de tarde: 17:00 – 24:00 h

SÁBADOS, DOMINGOS, 12 DE OCTUBRE Y 1 DE NOVIEMBRE
Horario día completo: 11:00 – 22:00 h
Horario de tarde: 16:00 – 22:00 h

31 DE OCTUBRE
Horario día completo: 11:00 – 24:00 h
Horario de tarde: 17:00 – 24:00 hAGENCIA DE PRENSA: 
AY + COMUNICACIÓN
Yolanda González - 609 78 10 34
yolanda@aymascomunicacion.com

Alberto Fdez-Cañadas - 628 91 50 65
alberto@aymascomunicacion.com
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